11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 14:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 14:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195292/answer/195293




[TpuyuHa, BEpOsiTHEE BCEro, ICcuxonoruyeckas. ITompobyiiTe mepen oYepeIHbIM II0JIOBEIM KOHTAKTOM
npuHATH Buarpy, JleButpy, Cuanuc unu 3upeHy (CTPOro mocjiae 0YHOM KOHCY/IbTallud Bpada).
IoctaTouHO 3 - 4 pa3sa, a MOTOM U 6e3 3THUX IIPeMapaToB [OIXKHO BCe HalaauThCcs. Eciu 3To He
IIOMOKET, TO Heo0X0¥Ma O4YHas KOHCY/IbTallusd aHOPoJIora/ypoiora Ojs obcienoBanus u nogbopa
VHOWBUAYAIbHOTO JI€YEHMS.



